



通知公告

中心简介

劳动经济学作为一门新兴的交叉学科，被系统引入国内时间较短，近年来在中国经济发展的大背景下日益引起重视。自2004年以来，以商学院为核心，通过引进与培养等方式，逐渐积累起较强的劳动经济学师资队伍和科研力量，基本形成一支在职称、学历、年龄结构方面都较为合理的研究梯队，凝炼成了以劳动经济理论为基础的多个比较稳定的研究方向。值2008年中国经济改革开放30周年之际，经学校批准成立山东大学（威海）劳动经济研究所，罗润东教授任所长。

友情链接

最新消息

- 《劳动经济学》获2009年度第二批山东...
- 《劳动经济学》被评为2009年度“山东大...
- 罗润东教授入选教育部“新世纪优秀人才支持...
- 《劳动经济评论》2010卷近日起征稿，论...
- 2010年我校劳动经济专业硕士研究生招收...
- 劳动经济研究所罗润东教授主持的山东大学自...
- 罗润东、刘文教授《人力资本对区域经济发展...

科研成果

- 刘文、罗润东撰写的《人力资本投资风险理论...
- 罗润东、左锋等撰写的著作《马克思主义政治...

- 中国经济教育科研网
- 山东大学经济学院
- 山东大学威海分校商学院
- 中国国家统计局